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¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando 
escucha la palabra “mujer”?  
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MÁS ADMIRA DE UNA MUJER 

¿Qué es lo que más admira de una mujer?  
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MÁS DECEPCIONA DE UNA MUJER 

¿Y qué es lo que más lo decepciona de una mujer?  

18.0% 
14.9% 
13.5% 

6.6% 
6.3% 
4.4% 
3.7% 
2.8% 
2.5% 
2.3% 
2.1% 
1.9% 
1.8% 
1.2% 
0.9% 
0.6% 
0.5% 
0.3% 
0.1% 
0.1% 
1.2% 
5.1% 
9.2% 

QUE SEA MENTIROSA 

SU CARÁCTER FLUCTUANTE 

QUE SEA INFIEL 

QUE SEA MANDONA 

QUE NO SE VALORE/ TENGA BAJA AUTOESTIMA 

QUE DIGA GROSERÍAS Y TENGA VICIOS 

QUE SEA FLOJA/ DESCUIDADA 

QUE SEA FEA/ GORDA 

QUE SEA TONTA 

EGOÍSTA 

QUE SEA CELOSA 

QUE DEPENDA DEL HOMBRE 

QUE NO CUIDE A SUS HIJOS 

FALTA DE CAPACIDAD PARA TRABAJAR 

QUE SEA DESORDENADA 

QUE QUIERA TRABAJAR 

QUE NO LIMPIA LA CASA 

QUE ANTEPONGA SU TRABAJO A SU FAMILIA 

QUE NO SEPA COCINAR 

QUE NO QUIERA TENER RELACIONES SEXUALES 

OTRO 

NADA 

NS/NC 

29.0% 
15.1% 

11.6% 
5.5% 
5.3% 
4.6% 
4.2% 
3.3% 
2.4% 
2.1% 
2.0% 
1.7% 
1.3% 
1.2% 
1.0% 
0.9% 
0.6% 
0.4% 
0.3% 
0.7% 
2.5% 
4.3% 

QUE SEA MENTIROSA 

QUE SEA MANDONA 

QUE DIGA GROSERÍAS Y TENGA VICIOS 

QUE SEA FEA/ GORDA 

QUE SEA INFIEL 

EGOÍSTA 

QUE NO SE VALORE/ TENGA BAJA 
AUTOESTIMA 

SU CARÁCTER FLUCTUANTE 

QUE SEA FLOJA/ DESCUIDADA 

QUE SEA DESORDENADA 

QUE DEPENDA DEL HOMBRE 

QUE SEA TONTA 

FALTA DE CAPACIDAD PARA TRABAJAR 

QUE SEA CELOSA 

QUE ANTEPONGA SU TRABAJO A 
 SU FAMILIA 

QUE NO LIMPIA LA CASA 

QUE NO SEPA COCINAR 

QUE NO CUIDE A SUS HIJOS 

QUE NO QUIERA TENER RELACIONES 
SEXUALES 

OTRO 

NADA 

NS/NC 

HOMBRES MUJERES 



CINCO ASPECTOS 
ESPECÍFICOS QUE 

DESAGRADAN DE LA 
MUJER 
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*De las siguientes comportamientos de algunas mujeres, 
y usando una  escala del 0 al 10, donde 0 es nada 

desagradable y 10 es muy desagradable. ¿Qué tan 
desagradable es para usted que una mujer (…)?  
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CINCO COMPORTAMIENTOS  
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*Sólo se muestran las calificaciones de 9 y 10, las más altas en DESAGRADABILIDAD 



EQUIDAD DE GÉNERO 
¿VAMOS BIEN? 
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En su opinión, ¿usted diría que en México existe equidad 
entre hombres y mujeres o no existe? 
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¿En cuál de los siguientes ámbitos hay menos equidad 
entre hombres y mujeres?  
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PRINCIPAL OBSTÁCULO LABORAL QUE 
ENFRENTAN LAS MUJERES Para usted, ¿cuál es el principal obstáculo al que se 

enfrentan las mujeres en el campo laboral?  
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MÉXICO AVANZA/RETROCEDE 
EN LOS SIGUIENTES TEMAS… *Por favor dígame si México está avanzando o está en 

los siguientes temas: 
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LIBERTAD SEXUAL DE LA 
MUJERES MEXICANAS VS. 

LA DE OTRAS MUJERES 
LATINOAMERICANAS 
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LIBERTAD SEXUAL MEXICANAS  
COMPARADACON LA DE OTRAS 
MUJERES DE AMÉRICA LATINA 

Para usted las mujeres mexicanas en la actualidad 
tienen más, menos o iguales libertades sexuales que las 

mujeres de otros países de América Latina  
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NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan 

con línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 10 de Febrero de 2014. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre 

de 2013. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


